



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau

關於葉兆佳議員書面提問的回覆

特區政府未來將着力發展以中醫藥研發製造為切入點的大健康產業、現代金融、高新技術、會展商貿和文化體育等產業，促進經濟適度多元發展，有關部門會更加積極主動、更具針對性地落實招商引資工作。

以澳門重點發展產業以及新興品牌企業等為主要對象，貿促局已制定目標企業清單，主動上門拜訪有關企業，推廣澳門的投資營商優勢，並鼓勵有關企業來澳參與主要會展經貿活動；在展會期間，有針對性地安排商務洽談和配對；展後做好後續跟進工作，為其在澳落戶或拓展業務提供投資者“一站式”服務。

貿促局持續優化投資者“一站式”服務流程，以提升投資者體驗，務求讓企業“想進來，落戶快，留得住”，爭取目標企業來澳落戶、在澳門設立業務總部或分支機構。

將透過《稅務法典》的立法，引入通用的國際稅收概念，以便與國際標準接軌，以及確立屬地課稅原則，吸引外來投資，以促進總部經濟在澳門特區的發展。

政府亦將積極研究在城市總體規劃中設置中央商務區，興建甲級寫字樓等現代商業設施，讓企業選擇在澳門設立總部。